

Concurența.ro: Consiliul Concurenței analizează preluarea Electroplast SA de către platforma ROCA

Consiliul Concurenței analizează tranzacția prin care compania Platforma ROCA preia societatea Electroplast SA, notează [portalul de concurență](#).

Platforma ROCA SA este o companie care oferă servicii pentru revitalizarea business-ului și antreprenoriatului românesc, crearea de branduri noi și recondiționarea de branduri, prin investiții în societăți aflate în dificultate și asigurarea unui management specializat.

Electroplast SA este un producător autohton de cabluri electrice din cupru și aluminiu.

În conformitate cu prevederile Legii concurenței (nr. 21/1996), această operațiune este o concentrare economică ce depășește pragurile valorice prevăzute de lege, fiind supusă controlului Consiliului Concurenței. Consiliul Concurenței va evalua această concentrare economică în scopul stabilirii compatibilității sale cu un mediu concurențial normal și va emite o decizie în termenele prevăzute de lege.

Reamintim că ROCA, prima platformă de investiții și management dedicată companiilor românești, a devenit luna trecută cel mai mare acționar al SC Electroplast SA, un brand românesc cu o tradiție de peste 25 de ani, aflat în top 10 producători de cabluri și lider pe piața de cabluri electrice pentru infrastructura feroviara. Prin această achiziție, ROCA susține modernizarea infrastructurii în România, reconfirmând misiunea platformei de a contribui la dezvoltarea economiei naționale. Până la sfârșitul anului curent, ROCA își propune să obțină certificările necesare exportului în Germania și Austria, pentru 2020 fiind planificată expansiunea internațională în aceste piețe externe și nu doar.

ROCA a preluat acțiunile Electroplast de la compania Italian Cable Company S.P.A., la rândul său producător important de cabluri de alimentare și fire electrice pentru aplicații industriale. Împreună cu acționarii fondatori Electroplast, ROCA a formulat deja, un cadru de colaborare între cele două entități. Pentru finalizare, tranzacția mai avea nevoie doar de avizul Consiliului Concurenței.